В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (ст. 16) в МКОУ Сям-Каксинской ООШ применяются электронное обучение, дистанционные образовательные технологии при реализации образовательных программ в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
Под электронным обучением понимается организация образовательной деятельности с применением содержащейся в базах данных и используемой при реализации образовательных программ информации и обеспечивающих ее обработку информационных технологий, технических средств, а также информационно-телекоммуникационных сетей, обеспечивающих передачу по линиям связи указанной информации, взаимодействие обучающихся и педагогических работников.
Под дистанционными образовательными технологиями (ДОТ) понимаются образовательные технологии, реализуемые в основном с применением информационно-телекоммуникационных сетей при опосредованном (на расстоянии) взаимодействии обучающихся и педагогических работников.
По всем возникающим вопросам можно обращаться к классным руководителям и заместителю директора Пчеловодовой Альбине Анатольевне, директору школы Семенову Валерию Никитичу по тел.: 8(34150)30603
Нормативные акты федерального уровня:
Постановление Правительства Российской Федерации от 11.10.2023 № 1678 "Об утверждении Правил применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ"
Письмо Министерства просвещения РФ от 29 марта 2023 г. №04-ПГ-МП-9680 "О применении электронного обучения в образовательной организации"
 
Перечень используемых  электронных ресурсов для предметной подготовки 
1. https://school.yandex.ru «Яндекс.Школа»
2. https://uchi.ru/ Учи.ру
3. https://resh.edu.ru/ «РОССИЙСКАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ ШКОЛА»
4. http://moocbeliro.ru/moodle/course/index.php?categoryid=18 Региональная система «Репетитор онлайн»
5. https://cifra.school/ Моя школа в online
6. https://uchebnik.mos.ru/catalogue Московская электронная школа
Методические рекомендации по использованию информационно-образовательной среды  «Российская электронная школа»  в общеобразовательных организациях в условиях дистанционного обучения.
Методические рекомендации по реализации образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования и дополнительных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

